
Lp. Nr inwentarzowy Nazwa

Wycena 

składników 

majątku w zł

Zbędny/zużyty Uwagi (stan techniczny)

1 LKA01-08-054 Kompresor powietrza LXFD 235,22 zł zużyty

Rok nabycia: 2000

Przestarzały technologicznie. 

Skorodowany metalowy stelaż.

2 Komputer DTK 86,60 zł zużyty

Rok nabycia: 2005 

System operacyjny Windows XP. 

Przestarzały technologicznie. 

3  Klawiatura Tracer 0,60 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Uszkodzona. Przestarzała 

technologicznie. 

4 LOL01-04-002 Drukarka EPSON EPL-N7000 (Phare) 137,39 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

5 - Monitor Dell z zestawu LOL01-04-005 15,37 zł zużyty

Rok nabycia: 2011

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna. 

6 LOL01-06-001 Klimatyzator (szafa Hiross) 1 049,20 zł zużyty

Rok nabycia: 2003

Model: Hiromatic G.

Wysokość 250cm, długość 75cm, 

szerokość 45cm.

Uszkodzony. Niesprawny. Przestarzały 

technologicznie. 

Naprawa nieopłacalna. 

7 LOL01-08-003 Redestylarka do wody Typ REL5 106,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna. 

8 LOL01-08-010 Kserokopiarka CANON ir1600 143,35 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Przestarzała technologicznie. 

Brak możliwości podłączenia do sieci.

9 LOL01-08-013 Generator wodoru Dominik Hunter 489,95 zł zużyty

Rok nabycia: 2008

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

10 Aparat do destylacji alkoholu 405,23 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

Uszkodzony. Zużyta elektroda. 

Naprawa nieopłacalna.
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11 Aparat do destylacji alkoholu - komputer Opty 33,93 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

System operacyjny MS-DOS 6.22.

Przestarzały technologicznie. 

12 Aparat do destylacji alkoholu - monitor Tri Soma 19,80 zł zużyty
Rok nabycia: 1998

Przestarzały technologicznie.

13 Aparat do destylacji alkoholu - klawiatura 1,00 zł zużyty
Rok nabycia: 1998

Przestarzała technologicznie.

14 Aparat do destylacji alkoholu - waga hydrostatyczna 394,92 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

Wyeksploatowana. Naprawa 

nieopłacalna.

15 LOL01-08-020 Aparat do miareczkowania TITROLINE96 202,36 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

16 LOL01-08-021 Aparat do miareczkowania Titroline 96 202,36 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

17 LOL01-08-022 Aparat do miareczkowania TitroLine Alpha 185,44 zł zużyty

Rok nabycia: 2003

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

18 LOL01-08-031 Generator pary Gibertini 213,97 zł zużyty

Rok nabycia: 2002

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

19 LOL01-08-033 Aparat do miareczkowania TitroLine Alpha (PHARE 2000)286,86 zł zużyty

Rok nabycia: 2004

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

20 LOL01-08-034 Aparat do destylacji Büchi B324 817,55 zł zużyty

Rok nabycia: 1999

Wyeksploatowany. Przestarzały 

technologicznie.

21 LOL01-08-035 Łaźnia wodna MEMMERT 139,18 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna. 

22 LOL01-08-040 Refraktometr DR-A1-Plus 419,68 zł zużyty

Rok nabycia: 2000

Przestarzały technologicznie. 

Uszkodzony pryzmat. 

Naprawa nieopłacalna.

23 LOL01-08-041 Refraktometr GPR-1137 831,36 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

Przestarzały technologicznie. Błędne 

odczyty. 

Naprawa nieopłacalna.

LOL01-08-016



24 LOL01-08-042 Spektrofotometr HELIOS 930,38 zł zużyty

Rok nabycia: 1999

Przestarzały technologicznie. Błędne 

odczyty. 

Naprawa nieopłacalna.

25 LOL01-08-044 Suszarka Memmert Typ UE400 79,23 zł zużyty

Rok nabycia: 1998

Nierównomierny rozkład temperatur. 

Widoczne ślady korozji. Odpadające 

pokrętło. Naprawa nieopłacalna.

26 LOL01-08-053 Waga HM-200 214,38 zł zużyty

Rok nabycia: 1997

Błędne wskazania. Naprawa 

nieopłacalna.

27 LOL01-08-064 Naczynie próżniowe 177,14 zł zużyty
Rok nabycia: 2008

Uszkodzone. Niesprawne.

28 LOL01-08-065 Piec do spalań LINN 315,34 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Uszkodzony. Popękana izolacja. Naprawa 

nieopłacalna.

29 - Drukarka HP LaserJet 1600 z zestawu LOL01-08-067 26,35 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

30 - Komputer Dell Optiplex GX240 z zestawu LOL01-08-070182,41 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Uszkodzony. Brak oprogramowania. 

Przestarzały technologicznie. 

31 - Monitor DTK z zestawu LOL01-08-070 29,70 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Model MT-L17HCM. 17 cali. Bez 

okablowania. 

Przestarzały technologicznie. 

32 Aparat do destylacji alkoholu - Alcomat Alco-Matz 444,67 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

33 Aparat do destylacji alkoholu - DensiMat 364,50 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

34 LOL01-08-107 Redestylator REL-5 411,87 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna. 

LOL01-08-098



35 LOL01-08-116 Dygestorium przenośne PHARE 631,54 zł zużyty

Rok nabycia: 2017

Szerokość 100cm, głębokość 68cm, 

wysokość 195cm. 

Metalowy stelaż. Widoczne ślady korozji. 

Pęknieta i uszkodzona szyba ochronna. 

Zużyte filtry węglowe.

36 LOL01-08-117 Automatyczny aparat do oznaczania chlorków TAIO Titroline Alpha Plus929,82 zł zużyty

Rok nabycia: 2017

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

37 LPO01-08-003 Ława grzejna typ IKA-M6 260,59 zł zużyty

Rok nabycia: 2009

Uszkodzona. Niekompletna. Naprawa 

nieopłacalna. 

38 LOL02-04-002 Drukarka Panasonic KX-P1150 20,20 zł zużyty

Rok nabycia: 2000

Drukarka igłowa. Przestarzała 

technologicznie. 

39 LOL02-04-003 Drukarka Panasonic KX-P1150 25,20 zł zużyty

Rok nabycia: 1999

Drukarka igłowa. Przestarzała 

technologicznie. 

40 LOL02-04-005 Router Cesco - system 53,33 zł zużyty

Rok nabycia: 2008

Model: 871W-G-E-K9.

Przestarzały technologicznie.

41 LOL02-04-009 Router Cisco 82,16 zł zużyty
Rok nabycia: 2014

Przestarzały technologicznie.

42 - Monitor Fujitsu z zestawu LOL02-04-011 35,00 zł zużyty

Rok nabycia: 2014

Model B20T-6 LED. 20 cali. Uszkodzony. 

Niesprawny.

Naprawa nieopłacalna.

43 LOL02-08-009 Stół laboratoryjny 35,94 zł zużyty

Rok nabycia: 2009

Szerokość 90cm, długość 250cm, 

wysokość 90cm.

Ubytki w okleinie, odpryski farby.

44 LOL02-08-011 Dozownik butelkowy Ceramus 5-30 ml (PHARE) 21,88 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

45 LOL02-08-012 Dozownik butelkowy Ceramus 5-30 ml 21,88 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.



46 LOL02-08-026 Chłodziarka Whirpool z zamrażarką AAT-328 28,65 zł zużyty

Rok nabycia: 1997

Dwudrzwiowa. Szerokość 55cm, 

głębokość 56cm, 

wysokość 175cm. Widoczne ślady 

użytkowania. 

Nie utrzymuje temperatury. 

47 LOL02-08-029 Waga WPE 600 24,16 zł zużyty
Rok nabycia: 2003

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

48 LOL02-08-036 Odsiewacz laboratoryjny 29,28 zł zużyty

Rok nabcyia: 2002

Skorodowany stelaż metalowy. Odpryski 

farby.

49 LOL02-08-039 Waga techniczna WPT2 22,45 zł zużyty
Rok nabycia: 1996

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

50 LOL02-08-040 Łaźnia wodna  LW RS-485 45,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2006

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna. 

51 LOL02-08-042 Łaźnia wodna GFL Typ1042, sześciostanowiskowa 64,00 zł zużyty

Rok nabycia: 2006

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna. 

52 LOL02-08-060 Stół laboratoryjny przyścienny 33,24 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Z szafką. Szerokość 75cm, długość 60cm, 

wysokość 90cm.

Braki w okleinie, widoczne odpryski i 

zarysowania.  

53 LOL02-08-071 Lampa do odczytu tłuszczomierzy 56,12 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Uszkodzona. Skorodowany metalowy 

stelaż.

54 LOL02-08-095 Biureta cyfrowa Titrette 25 ml 84,28 zł zużyty

Rok nabycia: 2013

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

55 LOL02-08-096 Biureta cyfrowa Titrette 50 ml 84,29 zł zużyty

Rok nabycia: 2013

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

56 LOL02-08-098 Kuchnia gazowo-elektryczna Amica 31,59 zł zużyty

Rok nabycia: 2013

Uszkodzona. Niesprawna. Brak jednego 

pokrętła.



57 LOL02-08-113 Biureta cyfrowa Titrette 145,76 zł zużyty

Rok nabycia: 2017

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna. 

58 LOL02-08-114 Biureta cyfrowa Titrette 25 ml 146,55 zł zużyty

Rok nabycia: 2017

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

59 LOL02-08-134 Dozownik butelkowy Ceramus 5-30 ml 220,17 zł zużyty

Rok nabycia: 2022

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

60 LPO02-08-054 Szafa metalowa 2-segmentowa 53,59 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Szerokość 80cm, głębokość 40cm, 

wysokość 180cm. 

Uszkodzone zamki. Widoczne rysy i 

wgniecenia.

61 LPO02-08-055 Szafa metalowa 3-segmentowa 73,57 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Szerokość 120cm, głębokość 40cm, 

wysokość 180cm. 

Brak kluczy. Widoczne rysy i wgniecenia.

62 LKA03-08-031 Krzesło biurowe Smart 3,87 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego. 

Odpadające podłokietniki.

63 LOL03-08-004 Biurko narożne szare 8,79 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Szerokość 60cm, długość 140x140cm, 

wysokość 75cm. 

Widoczne ślady użytkowania. 

Ubytki w okleinie, uszkodzone kanty.

64 LOL03-08-006 Biurko szare z szafkami AS 10,21 zł zużyty

Rok nabycia: 2002

Szerokość 65cm, długość 124cm, 

wysokość 74cm. 

Szafka, 5 szuflad. Widoczne ślady 

użytkowania. 

Ubytki w okleinie, uszkodzone kanty oraz 

uchwyty.



65 LOL03-08-007 Biurko szare z szafkami AS 10,21 zł zużyty

Rok nabycia: 2002

Szerokość 65cm, długość 124cm, 

wysokość 74cm. 

Szafka, 5 szuflad. Widoczne ślady 

użytkowania. 

Ubytki w okleinie, uszkodzone kanty.

66 LOL03-08-008 Biurko szare z szafkami AS 10,21 zł zużyty

Rok nabycia: 2002

Szerokość 65cm, długość 124cm, 

wysokość 74cm. 

Szafka, 5 szuflad. Widoczne ślady 

użytkowania. 

Ubytki w okleinie, uszkodzone kanty.

67 LOL03-08-009 Biurko szare z szafkami AS 10,21 zł zużyty

Rok nabycia: 2002

Szerokość 65cm, długość 124cm, 

wysokość 74cm. 

Szafka, 5 szuflad. Widoczne ślady 

użytkowania. 

Ubytki w okleinie, uszkodzone kanty.

68 LOL03-08-011 Biurko szare z szafką 5,76 zł zużyty

Rok nabycia: 2002

Szerokość 65cm, długość 141cm, 

wysokość 71cm. 

Szafka, szuflada. Widoczne ślady 

użytkowania. 

Ubytki w okleinie, uszkodzone kanty.

69 LOL03-08-017 Biurko szare 5,88 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Szerokość 65cm, długość 140cm, 

wysokość 75cm. 

Braki w okleinie, widoczne odpryski i 

zarysowania. 

70 LOL03-08-018 Biurko szare z szafką 2,34 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Szerokość 50cm, długość 80cm, 

wysokość 75cm. 

Szuflada i półka.

71 LOL03-08-019 Biurko szare z kontenerkiem 10,21 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Szafka i szuflada. Szerokość 65cm, 

długość 140cm, 

wysokość 75cm. Braki w okleinie, 

widoczne odpryski 

i zarysowania.



72 LOL03-08-035 Krzesło obrotowe szare 3,03 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego.  

Zacinające się kółka.

73 LOL03-08-036 Krzesło obrotowe szare 3,03 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego. 

Uszkodzona tapicerka. Zacinające się 

kółka.

74 LOL03-08-037 Krzesło obrotowe szare 3,03 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego.  

Zacinające się kółka.

75 LOL03-08-050 Krzesło obrotowe szare 3,18 zł zużyty

Rok nabycia: 2002

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego. 

Wypadajace kółko.

76 LOL03-08-061
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

77 LOL03-08-062
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

78 LOL03-08-063
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

79 LOL03-08-064
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

80 LOL03-08-065
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.



81 LOL03-08-066
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

82 LOL03-08-067
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

83 LOL03-08-068
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

84 LOL03-08-069
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

85 LOL03-08-070
Krzesło zwykłe, stelaż drzewo/czarne, tapicerka 

czarna
4,14 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Uszkodzona tapicerka.

86 LOL03-08-073
Krzesło ISO, stelaż metalowy czarny, tapicerka 

brązowa
1,66 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Widoczne ślady użytkowania. Przetarcia i 

odpryski farby.

Zniszczona tapicerka.

87 LOL03-08-077 Taboret laboratoryjny drewniany okrągły 0,60 zł zużyty
Rok nabycia: 2009

Drewniany, niestabilny. 

Widoczne uszkodzenia i odpryski farby.

88 LOL03-08-078 Taboret laboratoryjny 0,59 zł zużyty

Rok nabycia: 1975

Metalowy, okrągły. Widoczne ślady 

korozji. 

Uszkodzona regulacja wysokości.

89 LOL03-08-079 Taboret laboratoryjny 0,59 zł zużyty

Rok nabycia: 1975

Metalowy, okrągły. Widoczne ślady 

korozji. 

Uszkodzona regulacja wysokości.



90 LOL03-08-080 Taboret laboratoryjny 0,59 zł zużyty

Rok nabycia: 1975

Metalowy, okrągły. Widoczne ślady 

korozji. 

Uszkodzona regulacja wysokości.

91 LOL03-08-081 Taboret laboratoryjny 0,59 zł zużyty

Rok nabycia: 1975

Metalowy, okrągły. Widoczne ślady 

korozji. 

Uszkodzona regulacja wysokości.

92 LOL03-08-083 Taboret laboratoryjny 0,59 zł zużyty

Rok nabycia: 1975

Metalowy, okrągły. Widoczne ślady 

korozji. 

Brak gumowych zabezpieczeń nóżek.

93 LOL03-08-086 Taboret laboratoryjny 0,90 zł zużyty

Rok nabycia: 1975

Metalowy, okrągły. Widoczne ślady 

korozji. 

Uszkodzona regulacja wysokości.

94 LOL03-08-088 Taboret laboratoryjny okrągły 0,90 zł zużyty
Rok nabycia: 1975

Drewniany, niestabilny. 

Widoczne uszkodzenia i odpryski farby.

95 LOL03-08-089 Taboret laboratoryjny drewniany-okrągły 0,60 zł zużyty Rok nabycia: 1975

Widoczne uszkodzenia i odpryski farby.

96 LOL03-08-106 Krzesło obrotowe Perfect 3,76 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego.  

Zacinające się kółka.

97 LOL03-08-107 Krzesło obrotowe Perfect 3,76 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego.  

Zacinające się kółka.

98 LOL03-08-108 Krzesło obrotowe FIT 5,30 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego. 

Widoczne plamy na tapicerce.

99 LOL03-08-109 Krzesło obrotowe Team 6,58 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego.  

Zacinające się kółka.



100 LOL03-08-121 Krzesło laboratoryjne obrotowe Skay 6,11 zł zużyty

Rok nabycia: 2016

Przetarty korpus i podstawa z tworzywa 

sztucznego.  

Zacinające się kółka. Brak podłokietnika.

101 LOL03-08-135 Stół z blatem ceramicznym 6,29 zł zużyty

Rok nabycia: 1997

Szerokość 63cm, długość 125cm, 

wysokość 90cm. 

Metalowa szafka, dwie szuflady. 

Skorodowany stelaż metalowy. Blat z 

widocznymi plamami. 

Niedomykająca się szafka. Zacinające się 

szuflady.

102 LOL03-08-136 Stół z blatem ceramicznym 6,29 zł zużyty

Rok nabycia: 1997

Szerokość 63cm, długość 125cm, 

wysokość 90cm. 

Metalowa szafka, dwie szuflady. 

Skorodowany stelaż metalowy. Blat z 

widocznymi plamami. 

Niedomykająca się szafka. Zacinające się 

szuflady.

103 LOL03-08-137 Stół z blatem ceramicznym 6,29 zł zużyty

Rok nabycia: 1997

Szerokość 63cm, długość 125cm, 

wysokość 90cm. 

Metalowa szafka, dwie szuflady. 

Skorodowany stelaż metalowy. Blat z 

widocznymi plamami. 

Niedomykająca się szafka. Zacinające się 

szuflady.

104 LOL03-08-138 Stół z blatem ceramicznym 6,29 zł zużyty

Rok nabycia: 1997

Szerokość 63cm, długość 125cm, 

wysokość 90cm. 

Metalowa szafka, dwie szuflady. 

Skorodowany stelaż metalowy. Blat z 

widocznymi plamami. 

Niedomykająca się szafka. Zacinające się 

szuflady.



105 LOL03-08-140 Stół z blatem ceramicznym 6,29 zł zużyty

Rok nabycia: 1997

Szerokość 63cm, długość 125cm, 

wysokość 90cm. 

Metalowa szafka, dwie szuflady. 

Skorodowany stelaż metalowy. Blat z 

widocznymi plamami. 

Niedomykająca się szafka. Zacinające się 

szuflady.

106 LOL03-08-141 Stół wagowy 6,30 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Szerokość 64cm, długość 127cm, 

wysokość 82cm. 

Dwie zacinające się szuflady. 

Wyodrębniony blat granitowy. 

Skorodowany stelaż metalowy. 

Widoczne plamy i zarysowania na blacie.

107 LOL03-08-142 Stół wagowy 6,30 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Szerokość 64cm, długość 127cm, 

wysokość 82cm. 

Dwie zacinające się szuflady. 

Wyodrębniony blat granitowy. 

Skorodowany stelaż metalowy. 

Widoczne plamy i zarysowania na blacie.

108 LOL03-08-143 Stół wagowy 6,30 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Szerokość 64cm, długość 127cm, 

wysokość 82cm. 

Dwie zacinające się szuflady. 

Wyodrębniony blat granitowy. 

Skorodowany stelaż metalowy. 

Widoczne plamy i zarysowania na blacie.

109 LOL03-08-175 Półka na klawiaturę 1,00 zł zużyty
Rok nabycia: 2007

Sprawna. Lekkie ślady użytkowania.



110 LOL03-08-185 Regał na dokumenty szary 3,53 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Szerokość 80cm, głębokość 38cm, 

wysokość 180cm. 

Widoczne ślady użytkowania. 

Uszkodzony. 

Naprawa nieopłacalna.

111 LOL03-08-188 Szafka drewniana dwudrzwiowa 6,02 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Biała ze zlewozmywakiem. Szerokość 

75cm, 

głębokość 47cm (ze zlewozmywakiem 

60cm), wysokość 85cm. 

Ubytki w okleinie, odpryski farby.

112 LOL03-08-194 Szafka dwudrzwiowa biała 3,01 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Z blatem. Szerokość 60cm, długość 

80cm, wysokość 85cm.

Widoczne ślady użytkowania. Ubytki w 

okleinie. 

Odpryski farby. Zarysowania na blacie.

113 LOL03-08-200 Szafka dwudrzwiowa szara 3,01 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Szerokość 80cm, głębokość 37cm, 

wysokość 84cm.

114 LOL03-08-219 Szafka na klucze Argo HF 250N 2,19 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Uszkodzona. Zacinający się zamek. 

Naprawa nieopłacalna.

115 LOL03-08-227 Fax Panasonic KX-FL 613 19,43 zł zużyty

Rok nabycia: 2014

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna. 

116 LOL03-08-233 Odkurzacz Leo 1300W 7,90 zł zużyty

Rok nabycia: 2008

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

117 LOL03-08-250 Drukarka EPSON LX300 19,03 zł zużyty

Rok nabycia: 1999

Drukarka igłowa. Przestarzała 

technologicznie. 

118 LOL03-08-251 Drukarka Kafka phare 13,70 zł zużyty

Rok nabycia: 2003

Uszkodzona rolka. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.



119 LOL03-08-252 Drukarka Kafka 13,20 zł zużyty

Rok nabycia: 2003

Uszkodzona rolka. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

120 LOL03-08-256 Drukarka HP LaserJet 5P 2,50 zł zużyty
Rok nabycia: 2010

Przestarzała technologicznie. 

Brak możliwości podłączenia do sieci.

121 LOL03-08-289 Dozownik butelkowy Ceramus 2-10  ml 16,55 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

122 LOL03-08-290 Dozownik butelkowy Ceramus 5-30  ml 16,55 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

123 LOL03-08-291 Dozownik butelkowy Ceramus 2-10 ml (PHARE) 16,55 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

124 LOL03-08-296 Miniwytrząsarka IKA 12,69 zł zużyty

Rok nabycia: 2007

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

125 LOL03-08-303 Termometr 19,52 zł zużyty Rok nabycia: 2003

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

126 LOL03-08-304 Pipeta automatyczna Transferpette 0,5-5 ml 6,10 zł zużyty

Rok nabycia: 2003

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

127 LOL03-08-306 Termometr Lab Basic LT-102 1,74 zł zużyty Rok nabycia: 2010

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

128 LOL03-08-311 Pipeta automatyczna MicroPette  200µl 3,85 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

129 LOL03-08-312 Pipetor elektryczny 15,33 zł zużyty

Rok nabycia: 2010

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

130 LOL03-08-318 Dozownik butelkowy Ceramus 5-30 ml 16,55 zł zużyty

Rok nabycia: 2005

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.



131 LOL03-08-322 Termometr laboratoryjny LT-102 2,42 zł zużyty Rok nabycia: 2010

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

132 LOL03-08-326 Wzorzec masy 20g 6,99 zł zużyty

Rok nabycia: 2011

Klasa E2. Opakowanie z tworzywa 

sztucznego. 

Przekroczony maksymalny dopuszczalny 

błąd 

dla odważnika tej klasy.

133 LOL03-08-329 Aparat TitroLine Alpha 8,30 zł zużyty

Rok nabycia: 2011

Uszkodzony. Niesprawny. Naprawa 

nieopłacalna.

134 LOL03-08-333 Termometr elektroniczny 0,82 zł zużyty Rok nabycia: 2012

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

135 LOL03-08-334 Termometr elektroniczny 0,82 zł zużyty Rok nabycia: 2012

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

136 LOL03-08-335 Termometr elektroniczny 0,82 zł zużyty Rok nabycia: 2012

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

137 LOL03-08-336 Termometr elektroniczny 0,82 zł zużyty Rok nabycia: 2012

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

138 LOL03-08-337 Termometr elektroniczny 0,82 zł zużyty Rok nabycia: 2012

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

139 LOL03-08-338 Termometr elektroniczny 0,82 zł zużyty Rok nabycia: 2012

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

140 LOL03-08-343 Rejestrator temperatury AR232 10,31 zł zużyty Rok nabycia: 2013

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.

141 LOL03-08-344 Rejestrator temperatury AR232 10,31 zł zużyty Rok nabycia: 2013

Błędne odczyty. Naprawa nieopłacalna.



142 LOL03-08-379 Odważnik 10g 6,99 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Klasa F1. Opakowanie z tworzywa 

sztucznego.

Przekroczony maksymalny dopuszczalny 

błąd 

dla odważnika tej klasy.

143 LOL03-08-392 Pipeta MicroPette 2-20 ul 9,80 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Uszkodzona. Niesprawna. Naprawa 

nieopłacalna.

144 LOL03-08-394 Odważnik 500g 5,31 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Klasa F2. Producent RADWAG. 

Opakowanie drewniane. 

Przekroczony maksymalny dopuszczalny 

błąd 

dla odważnika tej klasy.

145 LOL03-08-395 Odważnik 200g 10,06 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Klasa E2. Producent KASPRO. 

Opakowanie drewniane.

Przekroczony maksymalny dopuszczalny 

błąd 

dla odważnika tej klasy.

146 LOL03-08-396 Odważnik 100g 10,06 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Klasa F1. Producent RADWAG. 

Opakowanie drewniane.

Przekroczony maksymalny dopuszczalny 

błąd 

dla odważnika tej klasy.

147 LOL03-08-398 Odważnik 50g 6,99 zł zużyty

Rok nabycia: 2015

Klasa F1. Opakowanie z tworzywa 

sztucznego.

Przekroczony maksymalny dopuszczalny 

błąd 

dla odważnika tej klasy.

Razem: 13 381,03 zł


